

Pravila korišćenja

Korišćenjem bilo kog dela komando.rs automatski prihvatate sva aktuelna pravila korišćenja. Korisnici su dužni da redovno čitaju pravila korišćenja, te se smatra da su korisnici kontinuiranim korišćenjem komando.rs ili bilo kojeg njegovog dela, u svakom trenutku upoznati sa aktuelnim pravilima korišćenja, te da su ih razumeli u celosti. Nijedan deo komando.rs ne sme se koristiti u nezakonite svrhe, ni za promovisanje istih.

Vrste podataka

U svrhu kupovine paketa, izvršenja usluge, komunikacije i kontrole pristupa svojim platformama za distribuciju odnosno korisničkim servisima, Komando upotrebljava sledeće lične podatke:

- Osnovne lične podatke: ime i prezime, datum rođenja, podaci za kontakt (adresa e-pošte, broj telefona).
- Ostale podatke, koje Korisnik stavi na raspolaganje prilikom kupovine paketa ili tokom ugovornog odnosa. Komando ne prikuplja bilo koje druge podatke koji ne služe ostvarenju svrhe ugovora i redovnog poslovanja kao što su podaci o rasnoj ili etničkoj pripadnosti, političkim ili verskim uverenjima, genetski podaci, podaci o zdravstvenom stanju i slično.
- podatke koji se prikupljaju tokom sesije, odnosno prilikom pristupanja internet stranice Komando, npr. IP adresa, vreme pristupanja, vrsta sadržaja kome se pristupa i slično.

Period čuvanja

Komando, po pravilu, briše osnovne lične podatke po prestanku ugovornog odnosa, a najkasnije po isteku zakonskih rokova u kojem se pojedini podatak mora čuvati.

Komando ne briše podatke koji su potrebni za obračun naknada, troškova, pretplate ili drugih novčanih potraživanja koja proizlaze iz ugovornog ili drugog odnosa sa Komandom. Ti podaci se čuvaju i obrađuju najkasnije do potpunog izmirenja potraživanja, roka kada potraživanje Komanda zastareva ili do okončanja sudskog postupka.

Lična, autorska i druga prava

Sadržaj objavljen na internet stranice Komanda ne sme se reprodukovati, distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka Komanda, ili na bilo koji način kojim se može prouzrokovati štetu Komandu ili bilo kom trećem licu u skladu sa propisima.

Ako Komando obrađuje i koristi podatke Korisnika koji su nepotpuni ili netačni, Korisnik ima pravo da u bilo kom trenutku traži ispravku tih podataka.

Pravo na uskraćivanje dozvole i brisanje:

Korišćenje ličnih podataka iz člana 2. ovih Pravila neophodno je za zaključenje i izvršenje ugovora između Komanda i Korisnika. Korisnik ima pravo da u bilo kom trenutku uskrati Komandu pravo na korišćenje ovih podataka i zahteva njihovo brisanje. U tom slučaju Komando ima pravo da jednostrano raskine ugovor, iz razloga nemogućnosti daljeg izvršavanja istog..

Korisnik ima pravo da u bilo kom trenutku zatraži brisanje svojih ličnih podataka ako ih je Komando obrađivao bez njegove saglasnosti ili su time narušena prava i interesi Korisnika.

Korisnik od Komanda može tražiti informaciju o tome da li se i koji njegovi podaci obrađuju, u koju svrhu se obrađuju i u kom periodu se čuvaju.

Linkovi na druge web stranice i oglašivači

Komando sadržaje objavljuje u dobroj nameri. Sve sadržaje Komanda koristite na vlastitu odgovornost i Komando se ne može smatrati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korišćenjem.

Internet stranica Komanda se sastoji od: (vlastitih sadržaja, sadržaja partnera i oglašivača, besplatnih sadržaja i linkova na spoljne stranice, kao i veza do drugih Internet stranica kreiranih od strane trećih lica (linkova) koje će se, kad god je to moguće, kao takve označavati)

Internet stranica Komanda nema nadzor nad navedenim podacima i informacijama ili drugim Internet stranicama te se Komando u potpunosti odriče svake odgovornosti vezane za sadržaj na Internet stranicama kreiranim od strane trećih lica.

Komando nije odgovoran za sadržaj stranica oglašivaca na internet stranici Komanda kao ni za bilo kakvu štetu nastalu reklamiranjem na internet stranice Komanda. Poslovni odnos između oglašivača i korisnika na internet stranice Komanda i izvan internet stranice Komanda isključivo se zasniva na poslovnom dogovoru oglašivača i korisnika, te Komando nije odgovoran za bilo kakvu moguću štetu proizašlu iz takvog poslovnog odnosa.

Pristup Komando internet stranici i svim njegovim sadržajima dozvoljen je osobama bilo kog uzrasta, osim ako uz određeni sadržaj nije navedeno drugačije.

Zaštita privatnosti i tajnost podataka i kolačići (cookies)

U pogledu pitanja vezanih za obradu i zaštitu ličnih podataka i korišćenje kolačića (engleski: cookies) molimo da pogledate našu Politiku privatnosti ([link ka Politici privatnosti](#)).

Izmene uslova korišćenja

Komando zadržava pravo da bez najave povremeno promeni ili modifikuje pravila. O važnim promenama i dopunama Komando će obavestiti korisnike, pisanim putem ili putem e-maila.

Komando, Beograd, ul.Bulevar Vojvode Bojovića 4A

Datum donošenja Pravila korišćenja 30.09.2023